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1、中国社会的未来发展，离不开包括儒学在内的传统文化的滋养和作用，这一点已被越来越多的人们所认同和接受。因此，大力弘扬中国传统文化的优良传统应当成为当前我国文化建设的一项重要内容。
以下最能够支持上述主张的一项是（    ）。
A中国传统文化中的许多优良传统面临将要失传的危机
B许多地方政府加大了对本地各类文化遗产的保护和宣传力度
C经过历史积淀的传统文化对一个民族具有无可替代的积极作用
D传统文化对经济社会发展的积极作用在越来越多的地方显现出来

2、在过去五年中，某地所有家庭所购买衣服的平均价格增长了50%，但在平均家庭消费支出中，购买衣服支出所占比例没发生变化，因此，所有家庭的平均消费支出在这五年中也增长了50%。
以上结论基于的假设是（   ）。
A在这五年中，所有家庭在购买衣服上的平均花费没有变化
B在这五年中，所有家庭所购衣服的平均数量没有变化
C在这五年中，该地的家庭数量增加了50%
D在这五年中，该地所有家庭用于购买衣服的支出总和增长了50%

3、某个实验把一批吸烟者作为对象。实验对象分为两组。第一组是实验组，第二组是对照组。实验组的成员被强制戒烟，对照组的成员不戒烟。三个月后，实验组成员的平均体重增加了10%，而对照组成员的平均体重基本不变。实验结果说明，戒烟会导致吸烟者的体重增加。以下哪项如果为真，最能加强上述实验结论的说服力（    ）
A．实验组和对照组成员的平均体重基本相同
B．实验组与对照组的人数相等
C．除戒烟外，对每个实验对象来说，可能影响体重变化的生存条件基本相同
D．除戒烟外，对每个实验对象来说，可能影响体重变化的生存条件基本保持不变

4、随着技术的进步，科学家可以通过对木料的检测来确定树木被砍伐的年份。因此，通过古建筑中幸存的木料，就可以确定古建筑的建造年份。
上述论述基于的假设是（    ）
A．古建筑中的木料在使用前没有闲置很长时间
B．古建筑大量使用木料作为建筑材料
C．一栋古建筑的建造通常只使用一种木料
D．保存完好的古建筑是使用最耐久的木料建造的

5、针对某种溃疡，传统疗法可在6个月内将44％的患者的溃疡完全治愈。针对这种溃疡的一种新疗法在6个月的试验中使治疗的80％的溃疡取得了明显改善，61％的溃疡得到了痊愈。由于该试验只治疗了那些病情比较严重的溃疡，因此这种新疗法显然在疗效方面比传统疗法更显著。为更好地对比两种疗法的效果，还需要补充的证据是（    ）
A.这两种疗法使用的方法有何不同
B.这两种疗法的使用成本是否存在很大差别
C.在6个月中以传统疗法治疗的该种溃疡的患者中，有多大比例取得了明显改善
D.在参加6个月的新疗法试验的患者中，有多大比例的人对康复的比例不满意

6、应该清醒地认识到，目前房地产市场最大的矛盾不是供需之间的矛盾，而是百姓囊中羞涩与房价不断上涨之间的矛盾。而这一问题产生的根源就在于房子被当作奇货可居、有利可图的商品，被房产商和手有余钱的业主一而再再而三地热炒。于是我们看到一些房产商宁愿把房子成片闲置也不愿平价或降价出售；某些富有的业主拥有两三套，甚至十数套房产，而大量炒房团也应运而生。以下最能加强上述结论的是（    ）
A经济学家近来十分关注炒房对房价上涨的影响作用
B在一些内陆地区，未发生炒房现象，房价比较平稳
C在一些经济发达的地区，炒房现象虽不突出，但房价仍然居高不下
D一些地区拟对拥有多套房者开征土地使用费，可以有效地抑制虚假的住房需求

7、为贯彻落实节能减排的政策，某国政府调整了该国的汽车消费税，对排量2.0升以上的汽车提高消费税。受消费税调整影响，大排量轿车的购车成本将会有所增加。因此，人们普遍认为，以往备受冷落的2.0升以下的小排量汽车将迎来销售的热潮。以下不是上述分析中隐含的假定的选项是（    ）。
A计划购买2.0升以下小排量汽车的消费者数量不会缩减
B原本生产排量2.0升以上汽车的厂家转产2.0升以下小排量汽车
C2.0升以下小排量汽车的性价比提高，吸引原本没有购车计划的消费者
D原计划购买排量2.0升以上汽车的消费者转而购买2.0升以下的小排量汽车

8、电动汽车因为节能、环保，被誉为中未来汽车发展的方向，许多国家都在大力发展电动汽车产业。然而，某国对此并不热衷，没有出台相关的产业扶持政策。
以下不能支持该国做法的一项是（  ）。
A石油产业是该国的支柱产业
B该国的电能较为紧张
C电动汽车技术已经成熟
D该国燃油发动机制造水平世界领先

9、提起极地冰，很多人眼前总是浮现出一幅洁白无暇、晶莹剔透的景观。然而，在北纬71度，西经168度附近的北冰洋海域，“雪龙”号首次驶入一片“脏”冰区，只见一块块淡蓝色的浮冰中间夹杂了许多脏兮兮的黄色冰块，这种黄色冰块，既出现在当年的新生冰块上，也出现在多年冰块上。对于“人类造成的污染已经殃及极地浮冰”的说法，有专家解释说这只是生活在极地冰中的一种特有生物——黄褐色的冰藻。如果以下各项为真，能够反驳专家上述观点的是（）。
A.在新生冰块上形成冰藻需要多年
B.北极冰中生长有冰藻并不是普遍现象
C.近年来人类踏上北极的次数逐年增加
D.北冰洋周围的陆地常有沙尘天气

10、克山病是一种原因未明的地方性心肌病，山东省两次克山病流行均发生在病区居民生活困难时期，此时居民饮食结构单一，营养缺乏。1978年以后，由于农村经济体制的改革，病区居民生活逐渐好转，营养结构趋向合理，克山病新发病人越来越少，达到基本控制标准。一些研究者据此推测，营养缺乏可能是克山病发病的重要因素。
如果以下各项为真，哪项不能质疑上述推论?（）
A.1978年前农村生活水平普遍较低，但克山病仅在个别地方出现
B.原来克山病病区的土壤、水质在几十年中发生了较大变化
C.一些生活水平高的地区，也出现过克山病病例
D.通过调整饮食结构，无法治愈克山

11、在中国的一项关于幸福感的研究表明，月收入在2000元以下的群体幸福感通常较低，而月收入在5000元左右的群体幸福感通常都较高。由此可知，钱越多就会越幸福。下列最能反驳上述结论的是：
A．日本人的月收入比中国人高很多，但他们普遍没有中国人幸福
B．有很多月收入过万元的人都感觉不如低收入的人幸福
C．很多生意人也面临很大的失败压力
D．很多百万富豪选择了自杀

12、一项调查结果显示，即使普通人的后代与成功人士的后代同样的努力，其成功的几率也仅为后者的一半。由此可以得出结论，成功与否主要取决于遗传因素。下列最能反驳上述结论的是（      ）。
A成功人士的后代往往比普通人更加努力
B许多成功人士的后代事业上毫无建树
C很多所谓的成功人士出身于普通家庭
D成功人士的后代较普通人后代有更好的成长环境

13、合理、精简的机构设置使得甲县卫生局的工作效率非常高，甲县卫生局的部门结构与乙县卫生局十分相似。因此乙县的卫生局工作效率也会很高。下列最能反驳上述结论的是（    ）。
A乙县卫生局的部门结构未必与甲县的相同
B两县卫生局的工作人员数量有较大的差异
C工作流程的设置对工作效率有重要影响
D甲县卫生局的不同部门的工作效率有高有低

14、某项科学研究发现：经常使用左手能更好地锻炼右脑，使得人的形象思维能力增强，更利于促进创造性思维的发 展。但事实证明：发明家中左撇子的比例并不高。因此，这个科学研究的结论不可信。以下最能削弱上述结论的是（  ） 
A.用右手也可以达到锻炼右脑的效果 
B.用右手的人数大大超过用左手的人数 
C.发明创造主要依靠天赋，而非后天锻炼 
D.发明创造不依靠形象思维能力

15、有甲、乙两家公司，甲公司售后服务部门接到的产品投诉电话是乙公司的3倍。因此，甲公司产品的质量没有乙公 司的好。以下最能反驳上述结论的是（ ） 
A.乙公司的产品操作相对来说更为简单 
B.甲公司接到电话大多数是咨询电话 
C.甲公司的咨询电话机数量比乙公司多 
D.甲公司产品的市场占有率达到76%  
 
16、据统计，和去年相比，今年1月以来流感患者的数量有明显的下降。这得益于新型特效药的发明和投入使用。以下 最能反驳上述结论的是（  ） 
A.2月份为流感的高发期 
B.流感患者很少到医院去治疗 
C.流感病毒具有抗药性 
D.新型特效药定价高，患者使用少
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